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Rejestrator temperatury i wilgotności względnej z wyświetlaczem LCD 
 

Quick Start 
 

 
 

Zastosowanie Rejestratora RiOne 

RiOne to kompaktowy rejestrator temperatury i/lub wilgotności względnej. Rejestrator służy do pomiaru wilgotności i/lub temperatury w 

komorach, lodówkach, cieplarkach, laboratoriach, podczas transportu. Zaletą rozwiązania jest możliwość wyboru elementu pomiarowego 

temperatury i/lub wilgotności w zależności od potrzeb aplikacji – sonda może być rozłączna, może być na przewodzie lub zintegrowana z 

urządzeniem. Urządzenie może pełnić funkcję rejestratora temperatury lub rejestratora wilgotności i temperatury (zależy od wariantu 

wykonania). W zależności od wersji rejestrator posiada wbudowany akumulator lub złączę na baterię. 

 

( 1 ) – interfejs USB 

Rejestrator posiada interfejs serwisowy USB, który wykorzystywany jest do zmiany parametrów urządzenia (ustawienie czasu, interwału 

zapisu danych, …) oraz odczytu zapisanych w urządzeniu danych pomiarowych temperatury i/lub wilgotności względnej. 

 

 



Wszelkie prawa zastrzeżone. Nie ponosimy odpowiedzialności za błędy techniczne lub zaniechania. Dane techniczne mogą ulec zmianie bez powiadomienia. 
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 Opis Uwagi 

❶ Element pomiarowy 
Wymiary i dokładna lokalizacja zależy od 

wersji rejestratora. 

❷ Dioda LED 
LED czerwona (L1) -   – przekroczenie 

ustalonych progów (światło mrugające). 

❸ Wyświetlacz LCD 

Ikony sygnalizujące stan rejestracji: 

WAIT- rejestracja zatrzymana, 

LOG - rejestracja uruchomiona.  

Ikony sygnalizujące skrajne wartości 

zmierzone od uruchomienia urządzenia: 

MIN- minimalna zmierzona wartość, 

MAX - maksymalna zmierzona wartość.  

❹ 
Przycisk ON/OFF 

STOP 

Funkcje przycisku: 

- włączenie, wyłączenie rejestratora, 

- zakończenie trybu rejestracji danych 

(przytrzymanie przez 3s.). 

❺ 
Przycisk MIN/MAX 

START 

Funkcje przycisku: 

- wyświetlenie min. i maks. wartości od 

momentu uruchomienia rejestratora, 

- rozpoczęcie trybu rejestracji danych 

(przytrzymanie przez 3s.). 

❻ 
Złącze komunikacyjne 

microUSB 

Służy do konfiguracji i odczytu danych z 

rejestratora po połączeniu z komputerem PC. 

❼ 
Pokrywa komory 

baterii 

Gniazdo baterii ½ AA 3.6V. 

Bateria w komplecie. 

Tabela 1. Budowa rejestratora RiOne Ri-xxxAxxx - opis wyprowadzeń. 

Rysunek 1a. Budowa rejestratora RiOne Ri-

xxxAxxx – widok od frontu. 

Rysunek 2b. Budowa rejestratora RiOne Ri-

xxxAxxx –widok od tyłu. 
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 Opis Uwagi 

❶ Element pomiarowy 
Wymiary i dokładna lokalizacja zależy od 

wersji rejestratora. 

❷ Wyświetlacz LCD 

Ikony sygnalizujące stan rejestracji: 

WAIT- rejestracja zatrzymana, 

LOG - rejestracja uruchomiona.  

Ikony sygnalizujące skrajne wartości 

zmierzone od uruchomienia urządzenia: 

MIN- minimalna zmierzona wartość, 

MAX - maksymalna zmierzona wartość.  

❸ Przycisk  STOP 

Funkcje przycisku: 

- włączenie, wyłączenie rejestratora, 

- zakończenie trybu rejestracji danych 

(przytrzymanie przez 3s.). 

❹ Przycisk  START 

Funkcje przycisku: 

- wyświetlenie min. i maks. wartości od 

momentu uruchomienia rejestratora, 

- rozpoczęcie trybu rejestracji danych 

(przytrzymanie przez 3s.). 

❺ Przycisk  LIGHT 

Funkcje przycisku: 

- włączenie, wyłączenie podświetlenia 

wyświetlacza. 

❻ 
Złącze komunikacyjne 

microUSB 

Służy do konfiguracji i odczytu danych z 

rejestratora po połączeniu z komputerem PC. 

Tabela 2. Budowa rejestratora RiOne Ri-xxxBxxx - opis wyprowadzeń. 
 

 

Rysunek 3a. Budowa rejestratora RiOne Ri-

xxxAxxx – widok od frontu. 

 

Rysunek 3b. Budowa rejestratora RiOne Ri-

xxxAxxx – widok od strony sondy. 

 

 

Podczas podłączania urządzenia należy zachować szczególną ostrożność. Nieprawidłowe podłączenie może doprowadzić 

do uszkodzenia lub zniszczenie urządzenia oraz podłączonych do niego urządzeń. 

Wszelkich podłączeń należy dokonywać wyłącznie przy odłączonym zasilaniu! 

 


